

У троих – одна судьба // Афганистан. Три десятилетия спустя... – Новополоцк : О. В. Молодечкин, 2020. – С. 241.

У ТРОИХ – ОДНА СУДЬБА

У Мелашенко Юрия Васильевича младший брат Александр и отец Мелашенко Василий Яковлевич тоже прошли Афган, тоже, как и Юрий, награждены медалью «За боевые заслуги».

Только отец проходил службу в Кабуле с 1983 по 1985 год в 103-й ВДД, а младший брат (1965 года рождения) – в Кабуле с 1987 по 1989 год и тоже в 103-й ГВДД.

Очень похожа и военная карьера братьев.

Оба после срочной службы поступили в школу прапорщиков в п. Рукле (ст. Гайжюнай, Литовская ССР), оба командовали взводами, принимали участие в боевых действиях и сопровождали колонны.

В настоящее время Мелашенко Александр Васильевич живёт в Витебске.



*Мелашенко Василий Яковлевич
(отец)*

*Братья Юрий и Александр во
время учёбы в школе прапорщиков*